

# ПАРАГВАЙСКОЕ ПИСЬМО

## Уважаемый господин Шульц!

В «Переселенческом вестнике» я прочел заметку «Слёзы и грезы» откуда и взял Ваш Е-Майл.

У меня есть вопросы к Вам как к члену «Землячества». Из Вашей творческой биографии в интернете у меня сложилось впечатление как о человеке, для которого интересы и судьба нашей диаспоры в Германии не безразличны. Вы, как писатель, член общества «Землячество», не можете не знать о той огромной афере, типа MMM, которую провернул бывший владелец газеты «Земляки» (не символично ли?) Николай Нойфельд, организатор брошенной теперь на произвол колонии «НОЙФЕЛЬД» в Парагвае. По подсчетам пострадавших земляков, Н. Нойфельд ограбил их на 50-60 миллионов евро. Его судили, дали 5 лет, но деньги пострадавшим никто не вернул и похоже никто не вернет. Вопрос: «ЗЕМЛЯЧЕСТВО» со своими юристами может нам помочь?

Жду ответа в «Переселенческом Вестнике».

*Eisel Waldemar*

## ДОРОГОЙ WALDEMAR EISEL!

Я с удивлением прочитал ваше напористое письмо в мой адрес, не дающее мне шансов избежать публикации по Парагвайскому вопросу на страницах «Переселенческого Вестника» и других СМИ.

Думаю, что вы переоценили мои возможности: у меня нет никакой власти вообще и надавить на кого-либо я не могу. Хлеб себе добываю в качестве простого рабочего, но как человек болеющий за честь своей нации хочу признаться, что мне очень больно за наше тупое и бездарное землячество, за обманутых «Земляками» людей и стыдно за обманщиков, за то, что такие есть в рядах нашего бесправного народа. Хочу себе представить, что сделали бы с этими предателями наши отцы и деды, колонисты и трудармейцы.

В свое время первые переселенцы страшно удивлялись, что в Германии появилась бесплатная и большая газета «ЗЕМЛЯКИ», и по её просьбе слали в редакцию адреса своих родных и знакомых, чтобы и те получали глоток свежей информации на русском языке. Тогда почти не было компьютеров и русского телевидения в Германии. Переселенцы были доверчивыми и наивными,

но газета, быстро встав на ноги, скинула маскларат и стала платной. Привычка читать её у людей осталась, хотя парагвайской рекламы в ней было больше половины. Я тогда написал в редакцию статью «Почему я отказываюсь от газеты ЗЕМЛЯКИ».

Ходили слухи, что хозяином газеты является прапорщик по фамилии Нойфельд, нахавший на могилы СССР нечистые, непахнущие деньги. Что методы управления его соответствуют его воинскому званию: кричать и оскорблять умеет, думать – нет! Кто в армии служил, тот это знает. Бредовые идеи прапоров многим известны: быстрое обогащение за чужой счёт; слёзы, совесть – не в счёт.

Как сладко распеваали тогда соловьи прелести парагвайской жизни, но трезвые люди с сомнением рассуждали по-другому. Отличная протестантская статья об этом была в то время в журнале «Ост-Вест Панорама», но люди хотели быстро обогащаться, рисковать и быть обманутыми, даже если их об этом предупреждали письменно. Се ля ви!

Результат известен: MMM парагвайски, миллионы делались без труда. Земля в Парагвае приобреталась братьями Николаем и Иоганнесом Нойфельдами по цене 116 € за гектар, а в Германии она же продавалась в среднем за 2400 €. Навар 2284 €. Почувствовали разницу?

Наполеоновские планы были таковы: умножьте купленные 26 000 га за 3 016 000 € и проданные за 62 400 000 €. Чистая выручка составляет 59 миллионов 384 тысячи €. Простая арифметика, плюс сколько было сопутствующих идей выжимания денег за саженцы, стройматериалы, строительство, помощь в переезде и т.д.

Теперь Николай Нойфельд в тюрьме, колония под арестом, миллионы исчезли. Акционерский бунт продолжается, идут разборки обманутых, жалобы пострадавших. Интернет пестрит новостями судебных и следственных разбирательств. Многие пытаются разбудить наше спящее землячество, искать защиту у государства. В СМИ Александр Фитц в своё время не раз пытался открыть глаза тем, кто хотел стать рантье и жить на халяву. Железо тянет на магнит, драгметаллы к нему не липнут. Духовное выше материального достатка. Наверное, стеченные обстоятельства, как всегда, сыграло свою роль в этом деле. Как-то и когда-нибудь финансовый вопрос

решится. Не успел же прапорщик все деньги пропустить через желудок. А если спрятал, счастья в них не будет – они ж краплёные.

Я о другом. О совести, о чести, об ответе за свои поступки, за наши чистые имена, за историю, которую мы творим.

Самое страшное на земле, когда люди творят зло с именем Бога на устах. Честные люди спят спокойно и не боятся суда Божьего, ибо исполняют Его заветы, а «Земляки-нойфельдовцы» многократно маскировались и подчёркивали, что они верующие, что их колония – мексиканская. Они бессовестно прикрывались кредитом доверия людей к Богу. А Бог ревнивый, справедливый, строгий, он говорит всем:

– Не делай себе кумиров. Не кради. Не обманывай.

В духовном мире все награбленные миллионы не стоят одной слезинки обиженного человека. Аферисты вызвали бурные потоки слёз обманутых людей в свой адрес, их справедливый гнев и проклятия. Этим самым нойфельдовцы подвергли к огромной катастрофе свои души и души своих потомков, ибо во Второзаконии, гл.5 сказано:

– Я Господь, Бог твой, Бог ревнитель, наказывающий детей за вину отцов до третьего и четвёртого рода.

Ради детей мы сюда приехали, ради будущего, ради хорошей жизни, ради честного имени, которое несправедливо замарали нашему народу в СССР, а здесь мы мараем его сами, подвергаем проклятию своё имя. Ради чего? Разве в Германии кто-то голодным ложится спать?

Совесть будет мучить алчных людей всю жизнь, каждый день, каждую минуту, каждую секунду, каждое мгновение, нескончаемую вечность, всегда и всюду! Нечистые деньги не принесут им прока и не будут покоя тем, чьё имя засветилось в этом деле до тех пор, пока не станут они на колени перед каждым обиженным и обманутым, пока не уладят с каждым свою проблему полюбовно, возместив духовный, моральный и материальный убыток! Честный находит на земле рай, обманщик уже здесь – в аду, на нарах.

Перед лицом всего народа этот вопрос ставит сама жизнь к каждому причастному и виноватому в этом деле, а каждый невинный пусть помолится за них, чтоб прозрели грешники, покаяться и освободились как можно раньше от своей зависимости и взаимной тяги поиметь халяву.

*Райнгольд Шульц, Гиссен*